



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Волнующая встреча с ополченцами провинции Керманшах - 14

/Oct/ 2011

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на третий день своего пребывания в провинции Керманшах сегодня утром встретился с многотысячными представителями доблестного и героического ополчения этой провинции. Эта встреча была полна любви и признательности ополченцев Исламской революции и руководству.

Лидер Исламской революции на этой встрече разъяснил происхождение сил ополчения и особенностей его уникальности в качестве стойкой и чудодейственной инициативы имама Хомейни (ДБМ), а также потребности всех областей страны в ополченческом духе во имя продолжения курса движения к прогрессу Исламского режима и противодействия препятствиям, и подчеркнул: «Дух ополчения должен распространиться и углубиться во всех структурах страны. Иранский народ по милости Всевышнего при помощи этого духа покорит вершины мирового могущества».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что корпус стражей является плодоносной ветвью, выросшей из благодатных корневищ революции. Комментируя обстоятельства формирования сил ополчения в качестве исключительного и беспрецедентного события в цепи происшествий Исламской революции, Верховный Лидер добавил: «Подобно тому, как необходимостью каждого движения является образование лексики и терминов, соответствующих целям этого движения, после победы Исламской революции наш дорогой имам Хомейни (ДБМ) также, выступив с требованием создания сил ополчения, продемонстрировал присущие ему глубину взгляда и дальновидность будущих потребностей страны».

Указав на высокие идеалы Исламского режима и стойкость этого строя, проявленные в ответ на господствующие мировые силы, Его Светлость заявил: «Такой режим непременно и всегда будет сталкиваться с различными препятствиями, и на этом основании имам Хомейни (ДБМ) в качестве одного из структур постоянной оборонной готовности страны создал силы ополчения, и сказал в то время: Если страна будет иметь двадцать миллионов людей, готовых к обороне, никакая сила не сможет польститься на нее, и эта страна станет несокрушимой».

Подчеркнув, что планируемые 32 года назад двадцатимиллионные силы ополчения сегодня превратились в силы, насчитывающие десятки миллионов, Лидер Исламской революции добавил: «Конечно, военные и оборонные проблемы – это только один аспект ополчения, оно охватывает также и другие различные сферы, подобные науке, инновациям и инициативе».

Указав на послание имама Хомейни (ДБМ) 33 года назад по поводу создания ополчения студентов, Его Светлость охарактеризовал это как показатель потребностей страны, научно-теологических комплексов и университетов в ополченческом духе, и подчеркнул: «Любовь к Родине, вера и достоинство вкупе с инициативой являются важнейшими свойствами ополченческого духа в различных областях, который будет иметь в оборонном, политическом и управлении аспекте выдающуюся производительность и эффективность».

В области обороны Его Светлость указал на инициативу руководства, организацию, военную доблесть и вооружение, добавив: «В политическом аспекте, а также в широкой сфере дипломатии инициатива имеет высокую эффективность, и необходимостью разумной и инициативной в действиях дипломатии является ополченческий дух».

Подчеркнув широту диапазона духа ополчения, Лидер Исламской революции заметил, что «ополченческий дух способен включать в себя различные сферы, такие, как научный прогресс и освоение ополченческих



наук, создание богатств и ополченческую экономику, политику ополчения, управление ополчением и организацию ополчения».

دفتر مقام رهبری
www.leader.ir

Лидер Исламской революции отметил, что анонимность и искренность являются другими выдающимися особенностями ополченческого духа, и добавил: «Дух ополчения с этими координатами способен проявить себя во всех сферах жизни страны. Конечно же, ополченческий дух не означает пребывания в неведении относительно ополченческой готовности к обороне».

Сделав акцент на 32-х летней стойкости иранского народа и постепенном проявлении исламского сознания и революционного мышления этого народа в регионе и постоянные провокационные происки мировых господствующих сил, Верховный Лидер заявил: «До той поры, пока мы одержим окончательную победу, непременно будут присутствовать борьба и препятствия на нашем пути, поэтому Исламский режим всегда будет нуждаться в мощной, бдительной, твердой и готовой к действию оборонной силе, примером которой являются ополченческие силы обороны».

Подчеркнув мысль о том, что терпение, выносливость и вера в победу божественных обещаний являются главными факторами торжества фронта истины, Лидер Исламской революции добавил: «Дух ополчения в сфере обороны, полиции, государственного устройства и дипломатии ускорит эту победу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что защита неизменных принципов ислама есть важнейшая задача сил ополчения, и подчеркнул, что «ополчение по сравнению с общим движением революции и исламского режима имеет вневременное значение, и если в непосредственном движении революции и режима наметится некое отклонение в сторону, ополчение выстоит перед ним».

Верховный Лидер отметил, что приверженность законам и правилам является необходимым инструментом сил и духа ополчения, и заявил: «Подобно тому, как силы ополчения и ополченец должны соблюдать законы, с другой стороны, если законы и правила преградят путь ополченцу и распространению духа ополчения, в таком случае те лица, которые занимаются законотворчеством, должны устраниТЬ эти препятствия».

Лидер Исламской революции рекомендовал молодежи, и особенно, ополченческой молодежи углублять религиозные знания, расширять свое влияние в окружающей среде и усиливать духовную связь, и добавил: «Привязанность сегодняшнего молодого поколения идеологии и ценностям ислама выше и глубже по сравнению с первыми годами революции».

Подвергнув критике лиц, которые закрывают глаза на достижения и положительные сдвиги в стране, и видят только некоторый негатив, Его Светлость подчеркнул: «Такие приемы ошибочны. Конечно, недостатки существуют, однако если они имеют тенденцию в положительную сторону, это нужно интерпретировать как признак правильного положения дел».

Его Светлость Аятолла Хаменеи оценил будущее страны, вопреки желанию врагов, корыстолюбцев и недоброжелателей, как весьма светлое, и сказал, что «развитие Исламской революции было успешным, и доказательством этого служит наглядный опыт, существующая реальность и выдающиеся 32-х летние достижения иранского народа».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Устремленное вперед движение и развитие революции не означают отсутствия трудностей, но сегодня существует накопленный опыт в различных областях, который способен вдохновить руководителей крупных и других отраслей».

В начале этой встречи группа спортсменов-ополченцев корпуса имени Пророка Мухаммеда (ДБАР) продемонстрировала вид старинного боя.

На этой встрече командующий Корпусом стражей исламской революции дивизионный генерал Джади, генерал-



указав на высокую оборонную боеготовность всех подразделений корпуса на западном участке страны, сказал: «Полмиллиона ополченцев углублением своих религиозных знаний образовали твердую крепость перед явными и скрытыми угрозами врагов».

Командующий корпусом имени Пророка Мухаммеда (ДБАР) бригадный генерал второго ранга Азими, поприветствовав Главнокомандующего вооруженными силами страны, также представил отчетный доклад об оборонной готовности этого корпуса.